
 

 

 

 

Q. How much do you agree or disagree with the following proposition? 'In 
Australia, anyone who encounters a serious legal issue, but cannot afford a 
lawyer, should be able to rely on legal representation being provided 
through legal aid.'          

 

Based from 1019 responses, the results above outline that 485 people (47.6%) 

strongly agree with the above proposition, while 344 people (33.8%) Agree, 120 
people (11.7%) neither agree nor disagree, 22 people (2.2%) disagree, 9 people 
(0.9%) strongly disagree and 38 people (3.8%) don’t know/ not sure.  

Responses were provided between 18 - 22 May 2016. 

Margin of error for the I-view poll is within 3.2 per cent. 

http://www.iview.com.au/

